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Quito, D.M., 11 de junio de 2024

Asunto: ENVÍO DE INFORMES - CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA No.
024 DE LA COMISIÓN DE MOVILIDAD - EJE TERRITORIAL -
 
 
Señora Magíster
Maria Fernanda Racines Corredores
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL RACINES CORREDORES MARIA FERNANDA
 
Señora Magíster
Diana Lizeth Cruz Murillo
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH
 
Señora
Maria Cristina Lopez Gomez de la Torre
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL LOPEZ GOMEZ DE LA TORRE MARIA CRISTINA
 
Señor Magíster
Wilson Eduardo Merino Rivadeneira
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL MERINO RIVADENEIRA WILSON EDUARDO
 
Señora
Joselyn Lizeth Mayorga Salazar
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL MAYORGA SALAZAR JOSELYN LIZETH
En su Despacho 
 
 
De mis consideraciones: 
  
Mediante documento Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1158-M de 09 de junio de 2024, por
disposición de la señora Presidenta de la Comisión de Movilidad, Concejala Fernanda
Racines Corredores de la Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, Dra.
Libia Rivas Ordóñez, se convocó a la Sesión Ordinaria No. 024, a realizarse el día

miércoles 12 de junio de 2024, a las 09h30, en la sala de sesiones No. 3 de la Secretaria

General del Concejo. 
  
Como parte del orden del día, se tratará el siguiente punto: “1. las y los representantes de
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las entidades y empresas públicas del sector de Movilidad, para que informen sobre los

niveles de ejecución presupuestaria (ingresos y gastos) a la fecha y las proyecciones del

año 2024;” 
  
Adicionalmente, se indica que, “…En caso de requerirse proyectar presentaciones o

entregar alguna información relacionada con la convocatoria, se solicita a los invitados

y/o comparecientes, remitirlas por lo menos con veinticuatro horas de anticipación

directamente a los Concejales Metropolitanos miembros de la Comisión y copia a esta

Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, con la finalidad de que las

autoridades que conforman esta Comisión cuenten con la respectiva información,

petición que se realiza al amparo de lo señalado en los artículos 54 y 67.14 del Código

Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito.” 
  
En el contexto de lo antes mencionado, adjunto se remiten los “Informes sobre los

niveles de ejecución presupuestaria (ingresos y gastos) a la fecha y las proyecciones del

año 2024” de la Agencia Metropolitana de Tránsito y Secretaría de Movilidad, así mismo
se remiten las presentaciones a ser realizadas en la Sesión Ordinaria Nro. 024 de la
Comisión de Movilidad por parte de las máximas autoridades de las entidades de este 
Sector. 
 
Adicionalmente, me permito indicar que, una vez que las empresas públicas del sector
envíen sus informes y presentaciones, estos serán remitidos de manera inmediata. 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_** 
Ing. Alex Daniel Pérez Cajilema
SECRETARIO DE MOVILIDAD
SECRETARÍA DE MOVILIDAD  

Referencias: 
- GADDMQ-SGCM-2024-1158-M 
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Anexos: 
- AMT.rar
- SM.rar

Copia: 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
 

Señor Abogado
Pedro Jose Cornejo Espinoza
Prosecretario General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
 

Señor Tecnólogo
Cesar Augusto Calvache Carrera
Director General Metropolitano de Tránsito, Subrogante
AGENCIA METROPOLITANA CONTROL DE TRANSPORTE TERRESTRE, TRÁNSITO
Y SEGURIDAD VIAL

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: María Fernanda Velarde Guilcapi  mfvg SM  2024-06-11  

Revisado por: Alex Daniel Pérez Cajilema  adpc SM  2024-06-11  

Aprobado por: Alex Daniel Pérez Cajilema  adpc SM  2024-06-11  
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